Podstowa, podstowa wszedzie!

Podstowo jest to spdjny podcigg tancucha znakdw.

Wspblne podstowo dwéch stow jest to stowo kidre jest podstowem zaréwno w pierwszym
stowie, jak i w drugim.

Masz dane dwa stowa A i B. Dla kazdego podstowa w stowie A wyznacz dtugos¢ najdtuzszego
wspodlnego podstowa tego podstowa oraz stowa B.

Wejscie

W pierwszej linii znajduje sie wyraz A, w drugiej lini wyraz B. Oba wyrazy sktadajg sie tylko z
matych liter alfabetu tacinskiego, a ich dtugosc¢ nie przekracza 5000.

Wyijscie
Przyjmijmy Ze n jest dtugoscig stowa A.

Na wyjscie nalezy wpisaé n liczb. i'ta liczba opisuje sume wszystkich dtugo$ci najdtuzszych
wspodlnych podstéw dla stowa B oraz dla wszystkich réznych podstow stowa A zaczynajgcych
sie na i'tej pozycji (zobacz wyjasnienie dla przyktadu dla lepszego zrozumienia).

Przyktad

Wejscie:
abcbab
abaabc

Wyjscie:
15
9

- w oo

Wyjasnienie dla przyktadu:
Niech j'ta liczba w i'tej linii przedstawia diugosc najdiuzszego wspdélnego podstéw dla stowa B

oraz podstowa stowa A zaczynajgcego sie na pozycji i i konczacego na pozycjii +j - 1.

Wtedy dla przyktadu diugosci najdtuzszych wspdlnych podstow wygladajg tak:

123333
12222
1122
122

12

1



Zeby otrzymaé wynik wystarczy zsumowaé kazdy wiersz, poniewaz w kazdym i'tym wierszu

znajduja sie znalezione dtugosci dla wszystkich podstéw zaczynajacych sie na i'tej pozyciji.
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